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3rgfsa meier

STl gHIAT GETd 3R §9d @1 A1RY Hifeh &t 1 Shael d-Td ¥ el 8, dfedh AR 2rifd 3R
GhRIHE T Ht UaH ot 8| e ga-1 IRR & felg gep a1 saram g, f9rad Aiqafaar gerdt
&, Ththg! oht TR SHTeritoT el 8 3R Yord TaR GeRdT g1 g4t ¥ IRR F A8 Sl vl aR 8T 8 3R I8
STt YT a1 @ 307 SR & T9 § g1 gidt &1 g Yo UIhfadh 3R TU Sairel §, St J aht
Eohl el g1 BIS-BIE a1d 3R I=ai Y Agad ot I R GhE o Tahd! & AT §9 I8 TBRIHD
TOIRT & & | T TR I Hehd hael ST WHT 3R GgATdT g, Afcch TTd A7 gidT 81 TS ThAA
¥t roft & S 7 Shael Ge €9 GohdT §, dfewh gadl ot oft g1 Gobar 81 gAY &8 gt &t 59 srHier afe
Pl ST TTRY 3R §Id-HERId Sita- ST A1y

T ot Ugeh A1 3T 77 gt & 3R 9w
g 1: AT Pl g9 3R TEhId &1 &l A1feq?

3.

U 2: fAafRadre 41 eRR & fal hd TRt 82

3.

U 3: g4t @l “UTepfder 3R HURT SelTst” Rl ehgl T 872

3.

U 4; G WY hl T Tehd AT T 27

3.

U 5; gch 3 g4 RIT e hl JaTg S 82

3.
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Answer

U 1: 9IS ! g9d 3R JEhId g1 Il A1feq?
ITR: g 3R G § d1d X a7 &, fGATT 21id 8T ¢ 8iR 791 # HehRiceieh faaR o1md &1

U 2: FRAfRGATRR 59T IRR o flT hd ATHRRY 872
IR: FEaEeTeR g9+ T AUl Gt Sirdl g, thths! ol ifdeh SiferitsT e 8 3R Yo aR dga”
g gl

g 3: g4l ol “UTpfden 3R U SciTsl” T hgl T 87
ITR: ik T T 3R ST eht X el § 3R | hl goehl il &, a8 foT fohdlt @< & A=A rgd
adt g1

U 4: G WY hl T Tehd AT T 27

ITR: It WA T Yohd UTH 3R GhRIHD T4 g, 7 foh hadl 31<aT @M1 aT Shus |

U 5: oiaeh A 1 RIT A hl Tl & 87
ITR: o@eh = g1 TeTE 4l & 1o &7 89, gEenerd iR gEl aht off €9 T SraeR G
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